

海口道客村上上演现实版“警匪追逐”

一毒驾男被捕 另外两人在逃

见习记者 丁平

涉嫌毒驾肇事。

今天下午3点15分左右,海口市飞鹰三中队队员在海口市琼山区环湖路口执勤时发现,一辆黑色丰田花冠轿车由海口市美兰区大英山西路往环湖路方向走,车内音响音量很大,车内人员形迹十分可疑。凭直觉,飞鹰队员判断他们很有可能是毒驾。通过进一步观察,注意到该车司机一边开车一边吸毒。

飞鹰队员随即采取手段试图控制住该车辆。这时,车内驾驶人员发现情况

不对,立刻驾驶车辆往道客村方向狂飙。4名飞鹰队员一路骑着摩托车紧追不舍。一路上该车车速超过每小时80公里,大约15分钟后,这辆黑色丰田花冠轿车行驶到道客村拆迁指挥部门口。飞鹰队员将摩托车开到丰田花冠轿车前,将该车逼停并进行盘查。

飞鹰队员上去打开车门,拽下一名吸毒人员并将其制伏。车内人员见飞鹰队员围过来,情绪激动起来,猛踩油门,“砰”一声,驾车把警摩托撞翻,随即逃离现场。由于反应迅速,飞鹰队员没有

受伤。

海口市琼山区道客村拆迁指挥部位于闹市区,记者下午抵达现场时,已经恢复原样。附近一家饭店的老板告诉海南日报记者,事发下午3点半左右,“刚开始以为是正常的执法,没想到轿车突然启动撞向摩托车。”他心有余悸,“还好没有撞到人。”

经过海口警方突审,查明嫌疑车辆驾驶人郭某成1995年出生,海口市琼山区人。郭某成交代,他本人在车内刚刚吸食过毒品。

目前,郭某成已移送到海口市国兴派出所。据海口市飞鹰三中队相关负责人介绍,他们对该男子的尿样进行了检测,确认是“毒驾”,吸食毒品为冰毒、K粉。目前,此案仍在进一步调查之中。

另悉,海口市飞鹰三中队在搜捕该案另外2名吸毒人员过程中,又发现2名可疑嫌疑人陈某才、高某雄。经尿液检测,其甲基安非他酮、氯胺酮呈阳性,2名可疑嫌疑人为吸毒人员。

(本报海口1月28日讯)

海口城管帮市民抓小偷

追回现金三万多元

本报海口1月28日讯(记者刘贡 通讯员陈剑森 王灿)“有人抢劫,有人抢劫,大家快帮帮我!”26日早上7点10分,城管队员唐山带领秀华路小分队对秀华路进行日常巡查,至省医院门口时,突然听到50米外的金鼎路口一名中年妇女边呼叫边追赶一名灰衣男子。此后,在城管队员的帮助下,很快抓住了小偷,挽回了损失。

由于当时小偷已跑过马路并且路边有铁皮,城管执法队员当即决定分组进行围堵。唐山带领廖春从马路外围追赶,王伟、卓天育两人从铁皮墙里面追,一路狂追了三百米远。小偷见有城管队员追他慌不择路,最终被紧追其后的城管队员在海口市第十四中学对面的街店门口制伏,随后城管执法队员将小偷移交给赶来的110巡警处理。

海口一月发生26起煤气中毒事件

本报海口1月28日讯(记者郭辛)超级寒潮的到来,让市民洗澡时更喜欢“密不透风”。记者从海口市120急救中心获悉,自1月初至今,海口市已发生居民一氧化碳中毒事件26起,并造成1人死亡。

1月25日下午5时许,31岁的男子陶某被120急救车送到市人民医院时已经停止了心跳和脉搏。虽然医护人员竭尽全力对其进行抢救,但他仍未再醒过来。两个小时前,陶某还安然无恙地在家洗澡,直到家人发现他昏倒在浴室里,才慌忙地拨打了急救电话。

“往年就算再冷,一个月也就十多例,今年算是近年来最高值了。”市120急救中心主任助理欧阳浩表示。

据海口市人民医院急诊室副主任刘玉仁介绍,一氧化碳中毒俗称“煤气中毒”,主要是因为空气不流通,吸入高浓度一氧化碳致急性脑缺氧性疾病。所有一氧化碳中毒事件都是因为天气寒冷,患者将自己处在密闭的空间里洗澡或烤火所致。由于一氧化碳比氧气更容易与血红蛋白结合,所以一氧化碳的中毒速度非常快。

一线海景住宅项目转让
联系电话:18545161717

海口保税国际商品直营中心月底复兴城开业

市民在市区内就可淘到保税商品

幸福美丽海口·聚焦首届三角梅花展

本报海口1月28日讯(记者许春媚 实习生陈奕霖 通讯员钟礼元)记者今天从活动组委会获悉,为了丰富市民的旅游购物元素,落户于海口复兴城的海口保税国际商品直营中心将于1月30日开门迎客,游客和市民赏花之余可以在市区内直接购买到保健品、化妆品、箱包皮具等1万多种价优质的保税商品了。

海口综合保税区国际商品展示交易中心是目前海南进口商品种类最多、功能最全的展销中心,是集展示、交易、拍卖、新品发布、品鉴、收藏、文化等为一体的全省最大国际商品展示交易平台。但是,这一交易中心坐落于澄迈的老城开发区,游客和市民前往购物不是很方便。而现如今,海淘、代购海外商品越来越火。为了让市民和游客不用跑远路就能购买到质优价廉的保税商品,保税区决定在海口市区内设立一个直营中心。据了解,直营中心经营面积近6000平米,分为三层。第一层是国际酒类的

展示交易区和跨境电商的体验区,第二层是国际商品精品超市,第三层是钻石珠宝、箱包皮具的展示交易专柜和商品体验馆。商品主要来自美国、英国、德国、韩国、澳大利亚、新西兰、香港、台湾等多个国家和地区,共有1万多种。

“直营中心具有海淘等线上购物平台所不具备的线下体验。”直营中心相关负责人说,与国家批准的进口免税店不同的是,岛内岛外的消费者可以在直营中心里直接购买提货带走。除了标明价格的商品可直接购买外,保税商品还可选择享受入境税率和直接快递送货上门的跨境交易,可以线下试吃、试穿、试饮、体验后选中的心仪产品,通过保税电商平台在线上下单,相比于一概海淘,货品到达时间将从一个多月缩短到3至4天。

此外,直营中心的商品价格在国内具备比较大的优势。直营中心相关负责人介绍说,直营中心还有部分商品是由澳大利亚工厂直接供货,因



色彩斑斓的三角梅吸引椰城市民、游客拍照。 ■ 本报记者 张茂 摄

为是一手货源,所以直营中心出售商品的价格相对国内其他市场而言,是目前最低的。“可以说相比海淘等线上代购平台,价格还要更优惠。据介绍,这一项目利用了海口综合保税区“保税、保质、保真”的国际商品资源,

将保税区内的“库”与区外的“店”有效融合,将线上跨境业务与线下实体店经营相结合,使市场的需求和全球供应商有效连接,通过保税进口直营减少供应链环节,节约了消费者的购物成本。

2016 第三届海南年货展

年货日夜购 欢喜过大年

1月28日-2月4日

★海口世纪公园(世纪大桥下广场)★

【6条公交线路可直达】世纪公园(复兴城)站:32路、61路 外滩中心站:14路、22路、27路、50路

展会咨询: 66810075 | 13398907577

展会所有活动最终解释权归南海网所有

赢

送

赏

逛

品

年货

年俗

花街

小吃

凭此广告到活动现场免费领取对联一副
复印无效,每人限用一张,领完即止

海南嘉德福特 新春购车享现金优惠, 限时推出特价车型

活动期间购车享受 万元现金优惠

买福特, 我选海南嘉德

贺岁狂欢

全新福克斯

售价: 11.38-16.58万元

给你爱我的理由

- 直喷涡轮增压发动机
- 车道保持辅助系统
- 自动泊车系统
- 车道偏离系统

全新福克斯可享受两年免息 ★货源充足, 年前提车★
活动时间: 1月29日-2月7日 (仅此几天, 春节前最后的疯狂)

全场最高可低至8折起 疯狂抢购

海南嘉德福特4S旗舰店 报名电话: 400-897-245 地址: 海口市美兰区琼山大道232号